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令和３年第３回館山市議会定例会  

通  告  質  問        

【９月８日（水）】１０：００～

１－①[石井敏宏議員]

一 新型コロナウイルス感染症の医療について

  いすみ市では「コロナ在宅支援センター」を設置するとのことですが、災害と同じなので、館

山市でも全庁をあげて、安房医師会や県と連携し、在宅患者のサポートを行った方が良いのでは

ないでしょうか。

二 有害鳥獣対策について

  有害鳥獣対策協議会は民間の組織という位置づけですが、立ち上げ時点よりも市の予算も大き

くなり、もともと事務局は農水産課の職員が行っているので、館山市の「公的会議」として位置

づけ、市が主体となって責任を持ち、各地域の方々がさらに活躍できる環境を作るべきではない

でしょうか。

１－②[瀬能孝夫議員]

一 帯状疱疹ワクチンについて                 

１ 帯状疱疹の原因とされる水痘・帯状疱疹ウイルスに対して予防効果が認められているワクチ

ンの、市民への周知について伺います。

２ 予防ワクチン接種費用の助成について伺います。

二 性の多様性に配慮した、中学生の制服の自由選択について

１ 男女の制服を固定せず、選択を可能とする取組について伺います。

２ ブレザー型制服の導入について伺います。

三 災害情報の共有・提供等について

  災害の発生状況を市民と情報共有できる取組について伺います。

１－③[鈴木ひとみ議員]

一 新型コロナウイルス感染症について

１ 市内感染者の状況とワクチン接種の進捗状況及び今後の見通しについて伺う。

２ 自宅療養者への支援と安房地域の宿泊療養施設設置について伺う。

３ コロナ禍の市内経済への影響について伺う。

二 子育て支援策について

１ ３歳児の幼児教育について市の考えを伺う。

２ ３歳児の市内保育園の在籍数、私立幼稚園の在籍数、未就園児数について伺う。

３ 市内幼稚園の３歳児枠、こども園の３歳児短時間枠の検討状況を伺う。

三 ひきこもりへの支援について

１ ひきこもり相談窓口の明確化・周知について伺う。

２ 支援対象者の実態やニーズの把握状況について伺う。

３ 関係機関連携のための体制について伺う。

４ 包括的相談支援事業の進捗状況を伺う。

四 森林整備について

１ 放置林への対策を伺う。

２ 多くの放置林の所有者を明確化するための地籍調査について伺う。

３ 市有山林の現状を伺う。
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１－④[森 正一議員]

一 新型コロナウイルス感染症について

１ 館山市内の感染者数、入院中・自宅療養中・入院調整中等の状況内訳についてお伺いします。

２ 厚生労働省によると、５月の第４波に比べ２０歳未満の感染が４倍超に急増しているとのこ

とですが、館山市においても同様の傾向なのでしょうか。

３ 子供から親への『逆流感染』の事例は出ているでしょうか。また、『逆流感染』の対策として、

１２歳に達した小学生や中高生へのワクチン接種を優先的に行っていただきたいと思いますが

いかがでしょうか。

４ ひとり親世帯において保護者が感染した場合の支援について、何か対応や検討はされている

のかお伺いします。

５ 妊婦へのワクチン接種の状況について把握しているのかお伺いします。

６ 厚生労働省から『妊婦へのワクチン接種』を優先するよう、全国の自治体に通知が出されま

した。館山市ではホームページで接種の推奨を広報はしていますが、優先接種は行っているの

でしょうか。行っていないのであれば、早急に妊婦に対する優先接種を行うべきだと思います

がいかがでしょうか。また、妊婦の配偶者・パートナーへのワクチンの優先接種も並行して行

っていただければと思いますがいかがでしょうか。

７ ＧＩＧＡスクール端末を利用した学習支援・リモート授業の準備状況についてお伺いします。

８ 福島県立医科大学教授の山藤栄一郎医師によると、『子供の感染増加で学校での感染が心配さ

れる中、何より大切なのはとにかく不織布のマスクを着用する事である』とのことです。学校

における不織布マスクの徹底をするべきだと思いますがいかがでしょうか。また、子供たちへ

の不織布マスクの配布を検討できないかお伺いします。

９ 政府は新型コロナウイルスの感染の拡大を予防するため、９月初めに小中学校などに約

８０万回分の簡易の検査キットを配布するとのことでしたが、館山市の小中学校にも届いてい

るのでしょうか。

１０ 従来型から感染力の強いデルタ株にほぼ置き換わって来ていることから、本年５月に策定

した『新型コロナウイルス感染症発症時における対応方針（小中学校編）』を改定する必要があ

るのではないかと思いますがいかがでしょうか。

１１ これから本格的な台風シーズンを迎えるにあたり、避難所におけるコロナ対策についての

再検討は行っているのでしょうか。また、ホテルや旅館、民宿などの宿泊施設を避難所として

使用できるような協定はどの程度進んでいるのでしょうか。

１２ インフルエンザワクチンの予防接種を例年以上に多くの市民に奨励すべきではないかと思

いますが、いかがでしょうか。また、特例的にインフルエンザワクチンの予防接種の助成につ

いても検討して頂けないでしょうか。

１３ 長引く新型コロナウイルスの感染拡大に伴い、通院控えや子供の予防接種が遅れるような

状況は起きていないでしょうか。

１－⑤[室 厚美議員]

一 市民協働のまちづくりについて

１ 広聴体制の充実施策の中で、市政懇談会やまちづくりモニター制度に関する取組状況を伺い

ます。

２ 市民協働まちづくり支援事業について、これまでの評価と課題を伺います。

３ 市民からの要望が多い市道や農道の維持補修に関して、市民との連携をどのように行ってい

るか伺います。
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二 海岸環境整備について

  館山湾振興ビジョンを推進するにあたり、どのような課題に直面しているか伺います。

１－⑥[鈴木順子議員]

一 学校教育の充実に向けた取組について

１ 教育現場で働く教職員をはじめ、事務、営繕、給食配膳等に従事する職員の働き方をどう思

うか。

２ 新型コロナウイルス感染防止のための衛生管理支援員のようなものの配置を求めるがどうか。

二 新型コロナウイルス感染者増加に伴い、対策についてどう認識しているか

１ 国、県の情報のあり方について、国、県を繋ぐコーディネーターの配置をしたらどうか。

２ 自宅療養の方の状態について、市はどのように支援しているのか。

３ 市民に対してＰＣＲ検査の必要があると思うがどう考えるか。

               １－⑦[倉田孝浩議員]

一 安心・安全な館山の海水浴場

１ 海水浴客の安心・安全についてどのような対策をしたのか伺います。

２ 水上オートバイ利用者の適正な運航マナーはどうだったのか伺います。

二 北条中央公園のローラースケート場の活用をどう考えているのか伺います。

三 今年４月に開校した館山中学校の交通安全対策について伺います。

               １－⑧[榎本祐三議員]

一 粗大ごみ処理事業に関して

１ 新処理施設の建設場所及び建設費について

   新処理施設の建設場所は出野尾のどこになるのですか。また、建設費用は初期費用の４,

８６７万円ですか。

２ 新処理施設の能力について

   新処理施設でも、畳や木材の破砕及び焼却は実施するのですか。

３ 年間の費用見積もりについて

   年間の処理費用には、上記の粗大ごみの破砕や焼却の費用も含まれるのですか。

二 新型コロナウイルスの対応に関して

１ 市民への報道について

   新型コロナウイルスの対応等についての報道は、安房４市町まとめての報道となっています

が、館山市としての報道はどのように考えていますか。

２ ワクチンの接種率について

   館山市としての接種率等は、把握されていると思いますが、他の市町に比べて館山市の接種

率は高いのですか。

３ 今後の市としての対応について

   現状の問題点を把握した上で、館山市として新型コロナウイルスに今後どのように対応され

ようとしているのですか。


